

Головна > Новини

Начальник Харківської ОВА та голова Бюро ЮНЕСКО обговорили перші кроки до відновлення Держпрому

28 лютого 2025 | 18:59



У ході зустрічі начальник Харківської ОВА Олег Синегубов, заступник Міністра культури та стратегічних комунікацій Сергій Беляєв з представниками місії ЮНЕСКО детально розглянули подальші кроки з консервації будівлі Держпрому, включаючи вивчення фасадів, інженерних мереж та масштабів пошкоджень.

Команда спеціальної місії ЮНЕСКО продовжує фіксувати наслідки руйнувань та стан пошкодженої будівлі «Держпрому». Для відновлення необхідно ретельно визначити пошкодження, здійснити проектування та реставраційні роботи, що потребуватимуть спеціалізованого обладнання та підтримки донорів.

«Всі ці процеси Харківська ОВА здійснюватиме у координації та співпраці з керівництвом Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, а також за активної підтримки ЮНЕСКО. Ми вдячні за допомогу та готовність долучитися до

відновлення важливої пам'ятки культурної спадщини Харківщини», - наголосив Олег Синегубов.

Візит, організований на запрошення ХОВА, став першим в Україні на такому рівні. Незабаром команда місії ЮНЕСКО завершить збір необхідних даних, аби представити експертний звіт на найближчій сесії Комітету Конвенції 1954 року.

«Ми сьогодні отримали дуже значну підтримку під час нашого візиту. Побачили і зафіксували багато чого, аби потім підготувати фінальний звіт. Це перший випадок, коли культурний об'єкт спадщини під посиленням захистом, перебуває під атакою. Тому це важлива віха нашої роботи. Крім того, для нас це можливість побачити що вже було зроблено і зрозуміти, яку підтримку ми можемо надати, аби доповнити ті зусилля, які зробила обласна військова адміністрація для збереження будівлі», - зазначила голова Бюро ЮНЕСКО К'яра Децці Бардескі.

Основними учасниками проекту відновлення є Міністерство культури та стратегічних комунікацій, Харківська обласна військова адміністрація, обласна рада та ЮНЕСКО.

«Цей проект надає великі інституціональні можливості, з точки зору міжнародного права, а також архітектурні та реставраційні. Для нас одним із основних цілей цієї місії є другий протокол. Це в тому числі притягнення агресора до відповідальності», - зазначив Сергій Беляєв.

Начальник Харківської ОВА та голова Бюро ЮНЕСКО о...



Поділіться новиною:

 Facebook  Twitter

 [Версія для друку](#)

Теги

[Харківщина](#)

[Синегубов](#)

[ЮНЕСКО](#)

Харківська обласна військова адміністрація

Офіційний веб-сайт



61002, м. Харків, вул. Сумська, 64

obladm@kharkivoda.gov.ua

Власність Харківської обласної державної адміністрації

Увесь вміст доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International license, якщо не зазначено інше.

Розробник порталу - [Web Ukraine](#)